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משפט  הסינוסים – הכרות
· [image: image6.jpg]


[image: image7.wmf]הקדמה:  משולש  חסום  במעגל  עליו  מונחים  שלושת  קדקודי  המשולש.
                        
                                    רק  בשרטוט  א / ב  המעגל  חוסם  את  המשולש.
· [image: image8.emf]משפט  הסינוסים:  נתון  משולש  ABC.
קבע  את  זווית  (  מול  BC. 
קבע  את  זווית  (  מול  AC. 
קבע  את  זווית  (  מול  AB.
R – רדיוס  המעגל  החוסם  את  משולש  ABC.
משפט  הסינוסים:  
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1. [image: image9.emf]במשולש  ABC  :  10 ס"מ = a,  400 = (,  600 = (.  מהו  אורכם  של  b  ושל  c ?
· נחשב  את  אורך  b:  
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 (  b = _____
(  משלימה  את  (  ואת  (  ל  _____.  
(  ( = ____ - _____ - ____
נחשב  את  אורך  c:  
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   (  c = _____
· תשובה:  אורך  b:  ______,  אורך  c:  ______
· תשובות:  1.  13.47 ס"מ,  15.32 ס"מ.
עבודה  נעימה
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